
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 12 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

12 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради  

Олег Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та Олександр Мосін, керівники виконавчих 

органів міської ради. 

Розглянуті питання: про затвердження проміжного ліквідаційного 

балансу; про передачу майна; про перерозподіл видатків за бюджетними 

програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень головних 

розпорядників бюджетних коштів на 2021 рік; про внесення змін до рішення 

міської ради від 31 січня 2019 року № 2285 «Про затвердження Програми 

розвитку місцевого електронного урядування на 2019-2021 роки»;                             

про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста 

Кропивницького на 2018 рік та основні напрями розвитку на                                            

2019 і 2020 роки за 2018-2020 роки; про звернення депутатів Кропивницької 

міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-

міністра України, Міністра енергетики України стосовно діяльності 

Інгульської шахти ДП «СхідГЗК»; про встановлення транспортного податку; 

про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого                      

2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки»; про внесення змін до рішення міської 

ради від 31 січня 2019 року № 2276 «Про затвердження Програми капітального 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту об´єктів комунального 

господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького                     

на 2019-2021 роки»; про визначення розмірів орендної плати за земельні 

ділянки комунальної власності міста Кропивницького; про передачу 

бюджетних призначень на 2021 рік; про створення Кропивницького міського 

притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі; про створення комунальної установи 

«Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради; про подання звіту 

про виконання бюджету Кропивницької територіальної громади за І квартал 

2021 року; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                            
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від 22 грудня 2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2021 рік». 

 

12 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун та керівники 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про звернення депутатів Кропивницької міської ради 

до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра 

України, Міністра енергетики України стосовно діяльності Інгульської шахти 

ДП «СхідГЗК»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                  

від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху                     

в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки». 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

12 травня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про доцільність усиновлення – 1; про звільнення                  

від обов'язків опікуна над малолітньою дитиною – 1; про встановлення 

піклування над неповнолітньою дитиною – 1; про доцільність влаштування 

дитини до сім'ї патронатного вихователя – 1; про визначення способів участі                            

у вихованні дитини та спілкуванні з нею – 1. 

 

12 травня під головуванням голови комісії – заступника голови 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія 

відбулося засідання адміністративної комісії.  

Розглянуто 17 протоколів про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення.  За рішенням комісії на 13-х осіб накладено адміністративне 

стягнення у вигляді штрафу, 4 справи закрито.  

 

12 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів онлайн нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про дотримання протиепідемічних заходів та 

обмежень під час організації роботи спортивних закладів; про моніторинг 

участі вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл у змаганнях;                                 

про формування попередньої тарифікації тренерсько-викладацького складу                       

на 2021/2022 навчальний рік; про участь команди міста в обласній спартакіаді 

з баскетболу 3х3; про формування списків кандидатів для нагородження                             
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з нагоди державних свят у 2021 році; про організацію навчально-тренувальних 

занять і перевідних іспитів у дитячо-юнацьких спортивних школах;                             

про виконання обстеження та ремонту електрообладнання в КДЮСШ № 3 

тощо. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

12 травня у бібліотеці-філії № 19 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено відеоогляд творчості Василя 

Стефаника «Велич особистості». 

 Під час заходу діти познайомилися з життєвим та творчим шляхом 

майстра психологічної новели та засновника експресіонізму в українській 

прозі. На поличках книжкової виставки «Моє слово» можна було переглянути 

сучасні видання автора від українських видавництв. 

 

До Всесвітнього дня медичної сестри 

 

12 травня на території КЗ «Музична школа № 1 імені Г.Г.Нейгауза» 

відбулися урочистості з нагоди Всесвітнього дня медичної сестри. В заході 

брали участь: міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради Олег 

Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Сергій Колодяжний, керуючий справами виконавчого комітету міської 

ради Світлана Балакірєва, начальник управління охорони здоров'я міської 

ради Оксана Макарук.  

Міський голова Андрій Райкович привітав присутніх та усіх медичних 

сестер міста зі святом та висловив їм слова вдячності за їх нелегку, але дуже 

відповідальну та потрібну людям працю. 

Андрій Райкович і Олег Колюка виконали почесну місію – вручили 

медичним сестрам відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету. 

Грамотою Кропивницької міської ради та виконавчого комітету 

нагородили Наталію Горбенко, Світлану Ігнат’єву, Людмилу Кондратенко, 

Тетяну Петраченко, Марину Развіну, Тетяну Чижик. 

Подяка міської ради оголошена Інні Байбороші, Олені Гаршан, Наталії 

Драч, Марині Мальованій, Марині Профатило, Яні Ярошенко. Також її 

отримав медичний брат Родіон Круц. 

Іменний  годинник від міського голови отримали Оксана Возіян, Інна 

Заносієнко та  Інна Корсун. 

Святковий настрій медичним сестрам створили талановиті творчі 

колективи і солісти  міста Кропивницького. 
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 12 травня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Волкова, Космонавта Попова, Соборної, Чигиринської, Енергетиків, 

Архітектора Паученка та провулку Ковалівського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

Освіта 
 

12 травня на базі комунального закладу «Ліцей «Сокіл» Міської ради 

міста Кропивницького» за участю уповноваженого Президента України  з 

питань волонтерської діяльності Наталії Пушкарьової, радника заступника 

Міністра внутрішніх справ України Олексія Рудя, генерального директора 

Товариства Червоного Хреста в Україні Максима Доценка відбулася робоча 

зустріч щодо реалізації освітнього проєкту “Твій шлях”, направленого                               

на формування вибору майбутнього профілю навчання учнями старших 

класів. 

Під час зустрічі начальник управління освіти Кропивницької міської 

ради Лариса Костенко розповіла про діяльність освітньої галузі у 

Кропивницькому. 

Комунальний заклад “Сокіл” пройшов процес реформування зі школи-

інтернату в ліцей. На цей час установа працює у двох напрямках: робота                          

з дітьми з вадами зору та кадетському. Загалом, у Кропивницькому для дівчат 

визначено три базові заклади з військової підготовки, для хлопців – два: 

«Ліцей «Сокіл» та НВО № 16. В цих освітніх установах, крім теоретичного 

вивчення предметів, відпрацьовують практичні та тактичні навички,                                

а навчання проводять висококваліфіковані кадри.  

Директор комунального закладу «Ліцей «Сокіл» Сергій Сторчаус 

ознайомив гостей з історією закладу та провів презентацію за різними 

напрямками діяльності. Це позакласна, військово-прикладна, спортивно-

туристична, волонтерська робота, а також польові збори, орієнтаційна 

діяльність. Делегація відвідала заняття зі скелелазіння, карате, побувала                          

у стрілецькому мультимедійному тирі, кімнаті бойової підготовки, 

гуртожитку. Крім того, гості були присутні під час стройової підготовки учнів 

10-го класу та наочно побачили приклад співпраці з військовими частинами 

міста. 
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12 травня в приміщенні Кропивницької міської ради відбулася 

презентація  нового освітнього проєкту «Твій шлях». У заході брали участь: 

міський голова Андрій Райкович, уповноважена Президента України з питань 

волонтерської діяльності Наталія Пушкарьова, радник заступника Міністра 

внутрішніх справ України Олексій Рудь, генеральний директор Товариства 

Червоного Хреста в Україні Максим Доценко, начальник Головного 

управління Державної служби надзвичайних ситуацій в Кіровоградській 

області Віталій Миронюк, начальник Головного управління Національної 

поліції в Кіровоградській області Роман Козьяков, третій секретар Посольства 

Словацької республіки в Україні Мирослав Денци, голова громадської 

організації «SETU» Олександр Гончар. Заступник Міністра внутрішніх справ 

України Антон Геращенко до спілкування долучився онлайн. 

Мета проєкту «Твій шлях» – популяризація серед молоді професій 

правоохоронця і рятувальника, отримання необхідних знань про інструменти 

надання гуманітарної допомоги та максимальне і доступне інформування про 

волонтерську діяльність. 

Для кожної вікової групи проєкт матиме окрему програму навчання                         

і реалізовуватиметься в три етапи: ознайомлення, занурення, оволодіння 

знаннями та навичками. Планується, що під час етапу ознайомлення 

представники названих професій влаштовуватимуть школярам лекції                                    

та бесіди, аби поінформувати про специфіку своєї роботи.  Другий етап – 

занурення, під час якого школярів знайомитимуть з секретами професій, 

демонструватимуть матеріально-технічну базу. Під час третього етапу діти 

вже проходитимуть повний теоретичний курс навчання та перейдуть до 

практичних завдань. Школярі, що пройдуть повний курс, можуть обрати собі 

майбутню професію рятувальника чи  поліцейського, або ж просто 

застосовувати набуті знання в житті. 

За словами радника заступника Міністра внутрішніх справ України 

Олексія Рудя, подібний проєкт в Україні презентують вперше і хочуть почати 

його реалізацію саме в м.Кропивницькому. Міський голова Андрій Райкович 

наголосив, що ліцей “Сокіл”, який вже відвідали гості міста, може стати 

базовим в реалізації даного проєкту.  

За підсумками зустрічі відбулося підписання Меморандуму про 

співпрацю та партнерство Кропивницької міської ради, громадської 

організації «Твій шлях», уповноваженої Президента України з питань 

волонтерської діяльності, Товариства Червоного Хреста в Україні, Головного 

управління ДСНС в Кіровоградській області, Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області по втіленню освітнього 

проєкту «Твій шлях» в місті Кропивницькому. Попередньо планується 

запустити проєкт «Твій шлях»                            в роботу з нового навчального 

року. 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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